Вариант 1
1) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	D

	1 
	=С2-B1
	=B2-C2
	=B1+C2
	=(C1-C2)*3

	2
	
	3
	2
	


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:D1 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
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2) Торговое предприятие владеет тремя магазинами (I, II и III), которые продают мониторы (М), принтеры (П), сканеры (С) и клавиатуры (К). На диаграмме 1 показано количество проданных товаром каждого вида за месяц, а на диаграмме 2 – распределение продаж по магазинам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) Все сканеры могли быть проданы через магазин III
2) Все принтеры и сканеры могли быть проданы через магазин II
3) Все мониторы могли быть проданы через магазин I
4) Ни один принтер не был продан через магазин II

3) Фирма продает стройматериалы – цемент, песок, щебень. объемы продаж измеряются в кубометрах. На диаграмме 1 показаны суммарные продажи по всем трем типам стройматериалов, а на диаграмме 2 – годовое распределение объема продаж по стройматериалам:
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений ПРОТИВОРЕЧИТ информации, показанной на диаграммах?
1) В первом квартале продавался только щебень, а во втором – только цемент.
2) Во втором квартале продавался только песок.
3) Весь щебень был продан в третьем квартале.
4) В первом квартале был продан хотя бы один кубометр песка.
4) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	1
	???

	2
	=A1-B1
	=(2*B1+A1)/4
	=C1-1


[bookmark: _GoBack]Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

5) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	4
	???
	7

	2
	=2*B1+A1
	=B1+C1
	=4*B1-A1/2


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

6) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	6
	14
	???

	2
	=A1+C1/2
	=B1+C1-A1/3
	=2*(C1-A1)


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

7) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	???
	=2*A1+9
	2

	2
	=2*A1-5
	36
	=A1+C1


Какое целое число должно быть записано в ячейке A1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, положительны. 

8) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	1
	4
	???

	2
	=1+(B1-A1)*3
	=B1/2+C1*4
	=(A1+B1)*4


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

9) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	1
	???

	2
	=С1-В1*5
	=(В1+С1)/А1
	=С1-5


Какое целое число должно быть записано в ячейке С1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

10) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	???
	44

	2
	=C1-B1*B1*5
	=(B1*B1+C1)/A1
	=C1-20


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
image3.png




image4.png




image5.png
45
40
35
30
25
20
15
10

M n c





image6.png
"B




image7.png




image8.png
fecox

Ute6ens





image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image1.png




image2.png




